

நான் யூமியின்

கடையாந்தரங்களிலிருந்து

உன்னை எடுத்தேன்



சுகோதரி,
கலா வீன்சென்ட்ராஜ்

ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் இனிய நாமத்தில் சுகோதரிகளுக்கு புத்தாண்டு வாழ்த்துக்கள்.

கடந்த வருடமெல்லாம் நம்மை கண்மணி போல காத்து, ஒரு புதிய ஆண்டை நாம் காணும்படி செய்கிற ஆண்டவருக்கு நன்றி. கடந்து வந்த பாதைகளெல்லாம் எத்தனை வேதனைகள்! கண்ணீர்கள்! புற்றாக்குறைகள், மிகக்ஷுணமான பாதைகள், நீந்தைகள், அவமானங்கள், நாம் நேசித்தவர் களின் பிரிவினைகளால் உண்டான மனசஞ்சலங்கள் எல்லாவற்றிலும் நம் கூட இருந்து நம்மையும் ஒரு பொருடாக எண்ணி நம்மை பாதுகாத்து வழிநடத்தின நம் அன்பு இரட்சகருக்கு நன்றி. இந்த புதிய வருடத்திலும் நம்மோடு இருந்து நம்மை நடத்திச் செல்ல அவர் போதுமானவர். ஏனென்றால் அவர் தான் நமக்கு எல்லாமே பொறுப்பு. நமக்குண்டான எல்லாவற்றையும் அவர் தான் நமக்குச் செய்ய வேண்டும். அவர் தான் நம்மைப் பார்த்துச் சொல்கிறார் ஏசாயா 41:9-ல் நான் யூமியின் கடையாந்தரங்களிலிருந்து, உன்னை எடுத்து, அதின் எல்லைகளிலிருந்து அழைத்துவந்து, நீ என் தாசன், நான் உன்னைத் தெரிந்து கொண்டேன், நான் உன்னை வெறுத்து விடவில்லை என்று சொன்னேன் என்கிறார். எத்தனை மேன்மையான தெய்வம் நம்மோடு இருக்கிறார். நாம் இந்த யூமியில் தாமாக தோன்றி விடவில்லை, நம்மை வானத்தையும், யூமியையும் உண்டாக்கின தெய்வம் யூமியின் கடையாந்தரங்களிலிருந்து எடுத்தார். ஆதி 3:19-ல் யூமியிலிருந்து எடுக்கப்பட்டபடியால், நீ யூமிக்குத்

திரும்பும்புடும் உன் முகத்தின் வேர்வையால் ஆகாரம் புசிப்பாய், நீ மண்ணாயிருக்கிறாய். மண்ணுக்குத் திரும்புவாய் என்றார். 23 ஆம் வசனத்தில் அவன் எடுக்கப்பட்ட மண்ணைப் பண்படுத்த தேவனாகிய கர்த்தர் அவனை ஏதேன் தோட்டத்திலிருந்து அனுப்பிவிட்டார் என்று வாசிக்கிறோம். ஆதி 2:23-ல் அப்பொழுது ஆதாம், இவள் என் எனும்பில் எனும்பும். என் மாம்சத்தில் மாம்சமுமாய் இருக்கிறாள், இவள் மனுஷனில் எடுக்கப்பட்டபடியினால் மனுஷி என்னப்படுவாள் என்று பார்க்கிறோம். ஆணும், பெண்ணும், நாம் யாராயிருந்தாலும் மண்ணிலிருந்து எடுக்கப்பட்டவர்கள். கர்த்தர் யூமியின் கடையாந்தரங்களிலிருந்து நம்மை எடுத்தார். அவர் அப்படி எடுத்ததற்கு ஒரு நோக்கமுண்டு. இந்த ஜனத்தை எனக்கென்று ஏற்படுத்தினேன். இவர்கள் என் தூதையைச் சொல்லி வருவார்கள் என்று ஏசாயா 43:21-ல் சொல்கிறார். தமது சுவாசத்தை ஊதி ஜீவன் பெற்றுக் கொள்ளச் செய்து வாழ வைத்தார். அவருக்காக அவர் மகிமையைப் பரப்ப நம்மை ஏற்படுத்தினார். ஆபிரகாமை ஒருவனாயிருக்கையில் அழைத்து அவனை ஆசீர்வதித்து, அவனை தாம் வாக்குத்தத்தம் பண்ணின கானானுக்கு கொண்டு வந்து சுதந்தரிக்கச் செய்தார். நம்மையும் எடுத்து அழைத்து வந்து நீ என் தாசன், நான் உன்னைத் தெரிந்து கொண்டேன், நான் உன்னை வெறுத்து விடவில்லை என்கிறார். நம்மை எடுத்து, நமக்கு என்ன செய்தார். நம் முற்பிதாக்கள் வாழ்வில் என்ன செய்தார் என்று தான் பார்க்கப் போகிறோம்

சிறுமையிலிருந்து எடுத்தார்

நமக்கு எத்தனையோ விதங்களில் சிறுமை ஏற்படுகிறது. சிறுமை என்றால் தாழ்த்தப்படும். அது நம் மூலமாகவோ, மற்றவர்களாலோ நமக்கு ஏற்படலாம். இஸ்ரவேலர் தேவனுக்கு விரோதமாய் பொல்லாப்பான காரியங்களைச் செய்ததால் மீதியானியர் கைகளில் ஒப்புக்கொடுக்கப்பட்டார்கள். மீதியானியர் இஸ்ரவேலின் அத்தனை நன்மைகளையும் பறித்துக் கொண்டு ஒன்றுமில்லாதவர்களாய் விட்டு விட்டார்கள். நியாயா 6:6-ல் இப்படி மீதியானியராலே இஸ்ரவேலர் மிகவும் சிறுமைப்பட்டார்கள். அப்பொழுது இஸ்ரவேல் புத்திரர் கர்த்தரை நோக்கி முறையிட்டார்கள். கர்த்தர் கீதியோனை எழுப்பி அவர்களை இக்கட்டுக்களுக்கு விடக்கே இரட்சித்தார். அவர்கள் சிறுமையிலிருந்து காப்பாற்றப்பட்டார்கள். நம் வாழ்விலும் ஏதோ ஒரு பாவமோ, மீறுதலோ நம்மை மேற்கொண்டு விடும் போது சில சிறுமைகள் வரலாம். சில சிடசைகளைக் கொடுத்து ஆண்டவர் நம்மை சீர்ப்படுத்துவார். சங் 107:41-ல் எளியவனையோ சிறுமையினின்று எடுத்து, உயர்ந்த அடைக்கலத்திலே வைத்து, அவன் வம்சங்களை மந்தையைப் போலாக்குகிறார். நாம் எந்தவித சிறுமையின் பாதையில் போனாலும், இயேசு நம்மை இரட்சித்துக் காப்பாற்ற இன்றும் மனதுருக்கத் தோடு இருக்கிறார். நம்மை அந்தச் சிறுமையிலிருந்து எடுக்கத்தான் விரும்புகிறார்.

யோசேப்பின் வாழ்வைப் பாருங்கள். பிறந்ததிலிருந்தே பாடுகள், சொந்த சகோதரரால் படைக்கப்பட்டான். குழியில் போடப்பட்டான். எகிப்துக்கு விற்கப்பட்டே. அடிமையாய் வேலை செய்து, பெய்க் குற்றம் சாட்டப்பட்டு சிறைக்குச் சென்றான். கர்த்தரோ அவனை, அவன் சிறுமையிலிருந்து எடுத்தார். எகிப்துக்கு அடிகாரியாக்கி, கேட்பாரற்று அநாதையாய் இருந்த அவனுக்கு கர்த்தரே முன்னின்று தீருமணத்தை நடத்தி வைத்து பிள்ளைகளைக் கொடுத்தார். ஆதி 41:52-ல் நான் சிறுமைப் பட்டிருந்த தேசத்தில் தேவன் என்னைப் பழகப் பண்ணினார் என்று சொல்லி, இடையவனுக்கு எப்பிராயீம் என்று பெரிட்டான்.

இவ்வளவு சிறுமைப்பட்டிருந்த அவனை தேவன் எடுத்து உயர்ந்த அடைக்கலத்திலே வைத்து அவன் வம்சத்தை மந்தையைப் போலாக்கினார். அவனே உயிர்ப்பிழைப்பானா? என்று குழியில் போடப்பட்டவன். ஆனால் குழியிலிருந்து அவனை எடுத்து, அவன் வம்சத்தை ஆசீர்வதித்துப் பெருகப் பண்ணினார். அதே தேவன் நம் கூடவும் இருந்து நம்முடைய சிறுமையிலிருந்தும் எடுத்து உயர்ந்த அடைக்கலத்திலே வைத்து, நம்மைப் பெருகவும், பழகவும் செய்வார். நம்முடைய வாழ்வில் உள்ள அத்தனை சிறுமைகளும் நீங்க கர்த்தரை நோக்கி கூப்பிட, ஜெபிக்க ஆரம்பிப்போமானால் நம்மை தேவன் காப்பாற்றி சிறுமையிலிருந்தும் எடுத்து உயர்ந்த அடைக்கலத்தில் வைப்பார்.

புழுதியிலிருந்து எடுத்தார்

இதுவும் ஒரு தாழ்ந்த நிலைமை தான். எரேமியாவின் வாழ்வைப் பாருங்கள். ஆண்டவர் சொல்ல சொன்ன வார்த்தையை, அவன் சொன்ன போது நன்மையாக அல்ல தீமையாகச் சொல்லி விட்டான் என்று, அவனை ஒரு பாழடைந்த துரவிலே போட்டு விட்டார்கள். அது தண்ணீர் இல்லாத உடையாயிருந்தது. அந்த உடையிலே எரேமியா அமிழ்ந்தினான் என்று எரே 38:6-ல் வாசிக்கிறோம். ஒரு பிரதானியின் பரிந்து பேச தனால் உடையிலிருந்து காப்பாற்றப்பட்டான். அந்த துரவிலிருந்து அவனை தூக்கி எடுத்து விட்டார்கள் அதனால் தான் சங்கீதக்காரன் சங் 30:8-ல் நான் குழியில் கிறங்குகையில் என் கிரத்தத்தால் என்ன மையுண்டு? புழுதி உம்மைத் துதித்து, உமது சத்தியத்தை அறிவிக்குமோ? என்கிறான். அன்னாள் வாழ்வில் இப்படித்தான் குழந்தை இல்லாததனிமித்தம் குழியில் கிறங்குவது போல் ஒவ்வொரு நாளும் அவமானம், நிந்தை, பரிசீலிப்பு இதில் அவன் போய்க் கொண்டிருந்தான். ஆனால் கர்த்தரை நோக்கி அவள் தன் கிருதயத்தை ஊற்றி ஜெபித்த போது கர்த்தர் அந்த அவமானம் என்ற குழியிலிருந்து தூக்கினார். சின்ன சாமுவேலைக் கொடுத்தார். அவன் மனமகிழ்ந்து 1 சாமு 2:8-ல் அவர் சிறியவனைப் புழுதியிலிருந்து எடுத்து, எளியவனைக் குப்பையிலிருந்து உயர்த்துகிறார், அவர்களைப் பிரபுக்களோடே உட்காரவும், மகிமையுள்ள சிங்காசனத்தைச் சுதந்தரிக்கவும்

பண்ணுகிறார். பூமியின் அஸ்திபாரங்கள் கர்த்தருடையவைகள், அவரே அவைகளின்மேல் பூச்சக்கரத்தை வைத்தார் என்று பாடுகிறார். அவள் பாடிப் புகழ்ந்தபடியே சாமுவேலை ஆண்டவர் உயர்த்தினார். தான் முதல் பெயர்சொபா வரையிலும் வல்லமையின் தீர்க்க தரிசியாய் இருந்தார். தேவன் அவரை மகிமையுள்ள சிங்காசனத்தில் உயர்த்தினார். எப்படிமே ஆண்டவர் ஒன்றுமில்லாமையிலிருந்து உருவாக்குகிறவர். இன்றைக்கு உங்கள் வாழ்வு வெறுமையாய், குப்பையாய் துடைத்துப் போடுகிற கந்தையாய் ஒரு பழுவையைப் போல இருக்கிறதா? பழுவையிலிருந்து எடுத்து உங்களை உயரமான இடத்திற்கு கொண்டு வருவார். ராஜாக்களோடும், பிரபுக்களோடும் உட்காரப்பண்ணுவார்.

தண்ணீரிலிருந்து எடுத்தார்

தீவரென்று வெள்ளம் கீழும்போது பயங்கரமான பாதிப்பை சந்திக்க நேரிடுகிறது. சென்னை, தூத்துக்குடி பகுதியில் வெள்ளத் தீனால் பாதிக்கப்பட்டவர்கள் ஏராளம். சுனாமி வந்த போது எத்தனை பாதிப்புகள். இப்படிப் பட்ட தண்ணீரில் தத்தளிக்கிறவர்களுக்கு மீட்புக் குழுவினர் போய் உதவி செய்து தூக்கி எடுத்தனர். கீது போலத்தான் நம் வாழ்விலும் எதிர்பாராத வெள்ளம் போன்ற சோதனைகள் கீழ்ந்து விடுகிறது. ஏதோ விபாதி, கடன்பாரம், குடும்ப சமாதானக் குறைவு ஏற்படும் போது காப்பாற்றுவார் இல்லாமல் தடுமாறுகிறோம். இப்படி தத்தளப்பில் போகிற நம்மை ஆண்டவராகிய இயேசு காப்பாற்றுகிறார். பேதுரு கற்று பலமாயிருக்கிறதைக் கண்டு, பயந்து அமிழ்ந்து போகையில் ஆண்டவரே, என்னை கிரட்சியும் என்று கூப்பிட்டான். உடனே இயேசு கையை நீட்டி அவனைப் பிடித்து, அற்பவிசுவாசியே, ஏன் சந்தேகப்படாய் என்றார் என்று மத் 14:30,31-ல் வாசிக்கிறோம்.

மோசே பிறந்த போது பிறக்கும் ஆண்பிள்ளைகளைவெல்லாம் கொன்று விட வேண்டும் என்ற சட்டம் இருந்தது. ஒரு குறிப்பிட்ட காலம் வரை அவன் தாய் ஒளித்து வைத்தாள். அதன் பிறகு அவளால் முடியவில்லை. ஒரு நாணற் பெட்டியை கீழ் பூசி மோசே குழந்தையை அதில் கிடத்தி தானே கொண்டு போய் தண்ணீரில், நைல் நதியில் போட்டு விட்டான். தண்ணீரில் போடப்பட்டவன் எதிர்காலம் இல்லாதபடி.

தண்ணீரில் மூழ்கி விடுவானோ என்று திகைக்கிற போது இந்த தண்ணீரில் இருந்து எடுக்கிறவர் குழந்தையின் அருகில் சென்றார். பார்வோனின் குமாரத்தி குளிக்கச் செல்லும் போது குழந்தையைக் கண்டு கிரக்கமுற்றார் யாத் 2:10-ல் பிள்ளை வந்தானபோது, அவள் அதைப் பார்வோனுடைய குமாரத்தியினிடத்தில் கொண்டுபோய் விட்டாள். அவளுக்கு அவன் குமாரனானான். அவள்: அவனை ஐலத்தினின்று எடுத்தேன் என்று சொல்லி, அவனுக்கு மோசே என்று போரிட்டான். பார்வோனின் அரண்மனையில் அவன் வளர்ந்தான் கல்வி, கேள்விகள் எல்லாம் கற்று வல்லவனானான். இஸ்ரவேலை வழிநடத்தும் மேய்ப்பன் ஆனான். இன்றைக்கும் உங்கள் வாழ்விலும் தண்ணீரில் போடப்பட்டு விட்டீர்களா? உங்களுக்கு மிகவும் அருமையானவர்களால் பாதிப்படைந்து போனீர்களா? தாய் அன்பிற்கு மோனானது எதுவும் இல்லை. அந்த தாயே தண்ணீரில் போட்டது போல தண்ணீரில் தத்தளிக்கிறீர்களா? எங்கு போகிறேன் என்றே தெரியவில்லை. தண்ணீர் உள்ளே வந்து விட்டால் என்ன செய்வது என்பது போல இந்த போராட்டம் எப்போது முடிவுக்கு வரும் என்றே தெரியவில்லை அல்லது தண்ணீரைப் போல என் வாழ்க்கையில் பிரச்சனை புத்தது விட்டது என்று இந்த துயரம் மாறும் நான் வெளியில் வர வழி இருக்கிறதா என்று கலங்குகிறீர்களா? உங்களைத் தண்ணீரிலிருந்து எடுக்கிற தேவன் உங்கள் அருகில் இருக்கிறார். மோசேயை தண்ணீரிலிருந்து எடுத்து பெரிய அரண்மனையில் கொண்டு போய் மேன்மைப் படுத்தினது போல உங்ககளையும் இந்த பிரச்சனையிலிருந்து வெளியே எடுப்பார். நேரவாவை நினைவு கூர்ந்தவர், யோனாவை தண்ணீருக்கு விடக்கீ காப்பாற்றினவர் நம்மையும் காப்பாற்ற வல்லவர்.

தொழுவத்திலிருந்து எடுத்தார்

பூமியின் கடையாந்தரங்களிலிருந்து நம்மை எடுத்த தேவன் தொழுவத்திலிருந்தும் எடுத்தார். வானத்தையும் பூமியையும் உண்டாக்கின தேவன் பெரிய அரண்மனையில் பிறக்கவில்லை. சத்திரத்தில் கிடமில்லை என்று மாடடையும் தொழுவத்தில் தான் அவர் பிறந்தார். அவர் தேவனுடைய ரூபமாயிருந்தும் தேவனுக்கு சமமானதைக் கொள்ளையாடின பொருளாய் எண்ணாதபடி தம்மைத் தாமே வெறுமையாக்கி அடிமையின் ரூபமெடுத்து மனுஷர் சாயலானார். பிலி 2:6,7 அடிமையைப் போல தோன்றி

உலகின் கிரட்சகரானார். பிதாவாகிய தேவன் அவரை சிலுவையின் மரண பரியந்தம் தாழ்த்த சித்தம் கொண்டார். நமக்கு விரோதமாய், கட்டளைகளை நாம் கடைபிடிக்காததால் வந்த தண்டனைகளை அவர் சுமந்து, தண்டனை தருவேன் என்ற நமக்கு எதிரிடையாகவும் கட்டளைகளால் நமக்கு விரோதமாகவும் கிருந்த கையெழுத்தைக் குறைத்து, அதை நடுவிவிராத படிக்கு எடுத்து, சிலுவையின்மேல் ஆணிபடித்து, துரைத்தனங்களையும் அதிகாரங்களையும் உரிந்துகொண்டு, வெளியரங்கமான கோலமாக்கி, அவைகளின்மேல் சிலுவையிலே வெற்றிசிறந்தார் என்று கொலோ 2:14,15-ல் வாசிக்கிறோம்.

தொழுவத்திலிருந்து பெரிய கிரட்சிப்பு பிறந்தது. மனுக்குலத்தை பாவத்திலிருந்து மீட்டு கிரட்சிக்க பிதாவாகிய தேவன் கியேசுவை தொழுவத்திலிருந்து எடுத்தார்.

தேவனே ஆளுகை செய்து கொண்டிருந்த நாட்களில் எங்களுக்கு ஒரு ராஜா வேண்டும் என்று ஜனங்கள் கேட்டதினாலே சவுலை ஆண்டவர் ஏற்படுத்தினார். ஆனால் அவன் கிஸ்ரவேலை மெய்த்து, அவர்களுக்காக யுத்தம் செய்து அவர்களை கிரட்சியாமல், தாவீதை துரத்தி தன் காலத்தை வீணடித்து விட்டான். அந்த சமயத்தில் தம்முடைய தாசனாகிய தாவீதைத் தெரிந்து கொண்டு ஆட்டுத் தொழுவங்களிலிருந்து அவனை எடுத்தார். கறவனாடுகளின் பின்னாகத் திரிந்த அவனை தம்முடைய சுதந்தரமாகிய கிஸ்ரவேலையும் மெய்ப்பதற்காக அழைத்துக் கொண்டு வந்தார். சங் 78:70,71. தாவீதும் தன் பெற்றோர், உடன் பிறந்தவர்களோடு வீட்டில் இருக்கவில்லை. காட்டில் ஆடுகளின் பின்னே கிருந்த அவனை தொழுவத்திலிருந்து எடுத்தார். கிஸ்ரவேலை மெய்க்க, அவர்களை மீட்டு கிரட்சிக்க, யுத்தங்களை நடத்த, எதிரிகள் கையிலிருந்து காப்பாற்ற அழைத்துக் கொண்டு வந்தார். அவன் தன் கிருதயத்தின் உண்மையின் படி மெய்த்து, தன் கைகளின் திறமையினால் நடத்தினான். கிஸ்ரவேலின் ராஜாவாக அரசாண்டு மேன்மை அடைந்தான். நம் வாழ்விலும் மிகவும் தாழ்மையான, எல்லாராலும் புறக்கணிக்கப்பட்ட, தள்ளப்பட்ட கல் போல இருக்கிறேன் என்கிறீர்களா? தாவீதை தொழுவத்திலிருந்து எடுத்தவர், மகிமையுள்ள சிங்காசனத்தை சுதந்தரிக்கச் செய்தவர் உங்களுக்கும் ஒரு நோக்கத்திற்காக எடுத்திருக்கிறார். கிஸ்ரவேலை

மெய்க்க, தம் ஜனத்திற்காக யுத்தங்களை நடத்த, கிஸ்ரவேலை ஆட்சி செய்ய தேவன் அழைத்துக் கொண்டு வருகிறார். பூமியின் கடையாந்தரங் களிலிருந்து நம்மை எடுத்து, நாம் கிருக்கும் ஆழலில் கிருந்து அழைத்து வந்து நீ என் தாசன் நான் உன்னை தெரிந்து கொண்டேன், நான் உன்னை வெறுத்துவிடவில்லை என் மகனே, நீ சோர்ந்து போனது என்ன? யோசேப்பை சிறுமையிலிருந்து எடுத்தார். நம்மையும் எல்லா சிறுமையிலிருந்தும் எடுப்பார். பஞ்சகாலத்தில் உணவு, தானியம் கொடுக்க, ஜனங்கள் பட்டினி கிண்டாது சாப்பிட பயன்படுத்தினார்.

சாமுவேலைக் கொடுத்து அன்னானை, பூமுதிடையப் போல், குப்பைபையப் போல் கிருந்தவனை அதிலிருந்து எடுத்தார். கின்று வரை அன்னானை, அவளின் ஜெபத்தை நாம் நினைக்கிறோமே, தண்ணீரிலிருந்து மோசேயை எடுத்து அடிமைத்தனத்திலே சிக்கின கிஸ்ரவேலை எகிப்திலிருந்து கானானுக்கு கொண்டு வர எழுப்பினவர் நம்மைக் கொண்டு பெரிய மீட்பை வீடுதலையை நமக்குள்ளும் கொண்டு வரத்தான் எழுப்புகிறார். அடிமையின் தாழ்வான, தொழுவத் திலிருந்து தாவீதை எடுத்தவர் நம்மையும் முழுஉலகை மீட்க, ஆளுகை செய்ய, யுத்தங்களை நடத்தி, கிரட்சிப்பை அருள தெரிந்து கொண்டு நீ என் தாசன்! உன்னை நான் வெறுக்கவில்லை, பயன்படாதே! உன்னை நான் பயன்படுத்தவேன் என்று சொல்கிறார். கடந்த காலங்களின் பாவம், சோதனை இவைகளில் பறக்கடிக்கப்பட்டு எங்கேயோ துரத்தில் கிடக்கிறேன் என்கிறீர்களா? நெகே 1:9-ல் நீங்கள் என்னிடத்தில் திரும்பி என் கற்பனைகளைக் கைக்கொண்டு அவைகளின்படி செய்வீர்களானால் உங்களிலே தள்ளுண்டு போனவர்கள் வானத்தின் கடையாந் தரத்தில் கிருந்தாலும் நான் அங்கேயிருந்து அவர்களைச் சேர்த்து என் நாமம் விளங்கும்படி நான் தெரிந்து கொண்ட எந்தெந்தவுக்கு அவர்களை கொண்டு வருவேன் என்று மோசேக்குச் சொன்னதை நினைத்தருளும் என்று நேகேயியா ஜெபிக்கிறது போல நாம் எல்லாவு தாரம் போயிருந்தாலும் வானத்தின் கடையாந்தரங்களில் கிருந்தாலும் அங்கிருந்து நம்மை எடுத்து, அழைத்து வந்து, நம்மைக் கொண்டு செய்ய நினைத்த நன்மையான திட்டங்களை செய்து முடிப்பார். என் ஆண்டவர் கியேசு தாமே நம் ஒவ்வொருவரையும் பயன்படுத்துவாராக!